
V případě deštivých dnů v době 
prázdnin zve městská knihovna děti 
a mládež ke hrám. Pro zájemce 
jsou připraveny papírové skládač-
ky, hádanky, kvízy, křížovky a další 
hlavolamy. Kdy? Vždy v otevírací 
dobu - v pondělí, ve středu a ve 
čtvrtek od 8.00 do 12.00 a 13.00 
do 17.00 hodin a v pátek od 8.00 
do 12.00 hodin. 

Galerie Jirkov
• Do 30. září - Expozice obrazů malí-

ře Jana Plívy, někdejšího obyvatele 
Červeného Hrádku.

Městská věž
• Do 15. září - Zvířata ve věži, výstava 

fotografií zvířat Podkrušnohorského 
zooparku Chomutov.

• Od 16. září - Expozice fotografií 
a materiálů připomínající 1. světo-
vou válku.

• Do 30. září - Výstava výtvarných 
prací žáků ZUŠ na téma Jirkov. 
Věnováno letošnímu výročí města.

Zámek Červený hrádek
• Sobota 20. srpna od 17.00 hodin - 

Hudební posezení, hudební odměna 
pro účastníky fotbalového dne v Bře-
zenci (od 10.00) i pro veřejnost.

• Čtvrtek 25. srpna od 16.00 hodin 
- Koncert Ventilek v Rytířském sálu 
zámku.

• Sobota 27. srpna od 14.00 hodin. 
Prázdniny uletěly, tradiční loučení 
s prázdninovým lenošením pro děti.

• Sobota 3. září od 14.00 hodin - Den 
Dr. Voštěpů, další klání dřevorubců 
v parku zámku se zábavný progra-
mem.

• Sobota 10. září od 14.00 hodin - Mi-
strovství ČR ve vaření svíčkové, již 
11. ročník klání profesionálů i ama-
térů v kulinářském umění. Součástí 
programu je opět soutěž v pojídání 
knedlíků.

• Sobota 17. září od 14.00 hodin - Mo-
ravský den, další tradiční přehlídka 
moravského folkloru, dobrých vín a 
vepřových hodů.

• Sobota 24. září od 8.00 hodin - Na 
shledanou za rok, celodenní zábav-
né ukončení kulturní sezony zámku 
spojené s Kastelánovým pochodem, 
turistickou akcí v režii T.O.M. Jir-
kov.

• Úterý 27. září od 16.00 hodin - Spi-
rituál kvintet a Ventilky, koncert na 
závěr roku městských oslav.

Kulturní dům Zdeňka Glückseliga
• Čtvrtek 8. září od 19.00 hodin 

- Večery po lampou, Václav Vydra 
a Jana Boušková hosty populárního 
pořadu. Předprodej v kanceláři kul-
turního domu.

Centrum města
• Sobota 10. září od 8.00 - Hornická 

pouť, celodenní zábavný program 
věnovaný nejen horníkům.

Pořadatelé letošní Žatecké Dočesné 
požádali redakci Jirkovských novin 
o poskytnutí informací občanům, 
kteří by měli zájem se tradiční akce 
zúčastnit.

„Letošní ročník slavností chmele je 
již čtyřicátý osmý,“ uvedl Karel Fiala 
z Městského divadla v Žatci, které do-
česnou spolu s městem Žatec pořádá. 
„Program se odehrává na centrálním 
náměstí města a v jeho nejbližším oko-
lí. Vstup na všechny akce je zdarma.“

Slavnosti chmele a piva v Žatci 
připomínají tradici, kterou město 
proslulo. Pěstování chmele na Žatec-
ku má sedmisetčtyřicetiletou tradici. 
Právo vařit pivo Žatec získal současně 
s udělením městských práv. Zlatou éru 
chmelařství oblast prožívala v 19. sto-
letí, Žatec se tehdy stal „chmelařskou 
metropolí“, odrůda místního chmele, 
poloraný červeňák, se pro své typické 
vlastnosti stala meřítkem pro stanove-
ní kvality a ceny na evropském trhu. 
Místní chmel stál u zrodu nejslavněj-
ších značek piv a dodnes je symbolem 

kvality pěnivého moku. Ve 20. století 
tuto surovinu Žatečtí už vyváželi do 
70 zemí světa. 

Dočesná je kulturní a společenskou 
akcí, která má chmel uctít. Letošní 
ročník navíc završuje celoroční při-
pomínku založení města Žatce, které 
letos slavilo své 1 000. výročí. 

„Oslavy v průběhu let doznaly 
některých organizačních a progra-
mových změn,“ dodává Karel Fiala. 
„Nezměnily se však soutěže, i letos se 
bude ručně česat chmel nebo tančit 
s korbelem piva na hlavě.“

Program navíc umocní historická 
scénka s pasováním vybraného pěsti-
tele do rytířského stavu a jeho deko-
rování chmelovým věncem. „Zároveň 
bude naražen pivní sud a strhne se 
poslední štok v nejmenší chmelnici 
na světě, která je přímo na žateckém 
náměstí,“ doplnil Fiala.

Unikátním se v letošním progra-
mu stane jediné letošní vystoupení 
čtyřiceti učinkujících ve scénickém 
představení The Wall, které podle 

Oragnizátoři zvou na 48. Žateckou Dočesnou 2005
legendární předlohy skupiny Pink 
Floyd zrežíroval Filip Benešovský. 
Rocková opera v českém podání 
sklidila úspěch na loňském festivalu 
Ulice v Plzni.

Pořadatelé však nezapomněli ani na 
děti, na příznivce dechovky a folkové 
a trampské muziky, na sběratele nebo 
chovatele, program obohatí účast 
věhlasných umělců – podrobněji viz 
rámeček. V pátek 2. a v sobotu 3. září 
se oslavy uskuteční na několika scénách 
a prostranstvích.

„Na Dočesné se pochopitelně před-
staví pivovary z celé republiky, ale 
i ze zahraniči,“ uzavírá výčet bodů pro-
gramu Karel Fiala. „Podobných akcí 
je však v ČR více, budeme se proto 
snažit o neformální setkání pivovarů, 
především pak těch, které ze žateckého 
chmele vaří.“ Podle představ organizá-
torů by měli návštěvníci mít možnost 
ochutnat na 30 druhů piv až od dvaceti 
pivovarů. Druhy piv také čeká odborná 
degustace, prestižní záležitost přihláše-
ných pivovarů.

Žatecká Dočesná 2005
2. 9. Pátek

HLAVNÍ SCÉNA 
18:00 - 18:05  Zahájení
18:05 - 18:40  ZUŠ Žatec + MŠ Alergo (děti svému městu)
19:00 - 19:50  Strahovanka (dechovka)
20:00 - 21:30  Orchestr Heidelbachexpress (Th um, SRN)
21:30 - 23:30  Pink Floyd - Th e Wall 2005 (koncertní a scénické ztvárnění 

legendárního projektu)

COUNTRY SCÉNA - (Divadelní zahrada)
18:00 - 19:00  Limonádový Gin Žatec (country)
19:00 - 20:00  Cop - Plzeň (bluegrass)
20:00 - 24:00  Průvan (country) 

3. 9. Sobota

HLAVNÍ SCÉNA 
10:00 Zahájení
10:00 - 21:00  Patrik Hezucký
10:10 - 12:00  Žatečané Žatečákům (blok písniček) 
12:00 - 13:00  Laura a její tygři (show s oslavou 20. výročí skupiny)
13:00 - 14:00  Touch (česko-ruská skupina)
14:00 - 15:00  Orchestr Bläserkids (Th um, SRN) 
15:00 - 16:20  Žatečanka (dechovka) 
16:30 - 18:00  Karel Černoch a Orchestr Josefa Hlavsy 
18:00 - 19:00  Děda Mládek Illegal Band
19:00 - 20:00  Nevím (mladý rock)
20:30 - 22:00  Katapult (oslava 30. výročí skupiny)
22:00 - 24:00  Žatečané Žatečakům (blok písniček) 

COUNTRY SCÉNA - (Divadelní zahrada)
13:00 - 22:00  Franta Sysel 
13:00 - 14:00  A je ťo (country) 
14:00 - 15:00  Bandshees (irská hudba)
15:00 - 16:00  Stará Almara (country s dobovými nástroji) 
16:00 - 17:00  Josef Fousek (bavič, písničkář)
17:00 - 18:00  Ivan Hlas a K Nezaplacení
18:00 - 19:00  Vabank Unit (bluegrass) 
19:00 - 20:00  Roháči (trampské country) 
20:00 - 21:00  Country Trio Hany Horecké (dívčí country)
21:00 - 24:00  Lochness (folk-rock)

DĚTSKÁ SCÉNA - (Autobusové nádraží Žatec) 
11:00 - 16:30  Zábavné hry a soutěže pro malé i velké děti za hodnotné 

ceny

ROCKOVÁ SCÉNA - (Autobusové nádraží Žatec)
17:00 - 18:00  Stolní Společnost
18:00 - 19:00  Beautiful Cafi lery
19:00 - 20:00  Kujooni 
20:00 - 21:00  Trilobeat
21:00 - 22:00  Švihadlo
22:30 - 23:30  Nightwish Revival

DOPROVODNÉ AKCE
2. - 3. 9. 2005 Husitská Bašta (expozice muzea Homolupulů, pořádá Chrám 
Chmele a Piva) 
2. 9. Volba Miss pivního moku (Městské divadlo Žatec, pořádá Sdružení 
rodáků a přátel města Žatce a Chrám chmele a piva)
2. 9. Odborná Degustace piv (Chmelařský Institut)
3. 9. 2005 LIDOVÝ DŮM ŽATEC
21:00 - 03:00 Pivní Masakr Speciál - hosté skupina Beatstorm a Bassdetect 
(tradiční akce nejen pro mladé s Karlem Fialou a DJ Štěpánem)
3. 9. Živý Obraz - Chmelnička na nám. Svobody (ukázka ručního česání 
chmele)
2. - 3. 9. 2005 Chovatelský areál Žatec, 8:00 - 18:00 (tradiční výstava králíků, 
drůbeže, holubů a exotů v areálu Českého svazu chovatelů)
3. 9. KD Moskva Žatec, 21:00 Fajn Agara Párty 

Všechny časy jsou pouze orientační a může dojít k časovému posunu. 
Organizátoři děkují za pochopení.

Pro vlastníky publikace Historická data Jirkova a jeho obcí, vydané v roce 
2000 a napsané kronikářem města Vladimírem Bečvářem, nabízeme pro do-
plnění další podstatné události, které se odehrály v letech 2003 – 2004.

Jirkovský kulturní a společenský kalendář 2003
 5. 3. Chřipková epidemie donutila uzavřít na čas 4. a 2. ZŠ v Jirkově
 26. 3.  Do Jirkova přijela pětičlenná delegace z italského Solesina dojedná-

vat spolupráci
 12. 5.  Novým tajemníkem MěÚ se stala žena – Ing. Věra Avakjanová
 30. 5.  Slavnostní otevření rekonstruované městské věže pro veřejnost
 13. 6.  První den referenda o vstupu do EU
 21. 6.  Patronát nad 20. ročníkem Pochodu krajem Oty Pavla v Branově
 21. 8.  Za ubodání přítele byl pachatel H. Eichhorn z Jirkova odsouzen 

k 11 letům vězení
 13. 9.  Okrašlovací spolek Jindřišská uspořádal další koncert v obnovené 

obecní kapličce
 13. 9.  Komunistická manifestace na Červeném hrádku k 65. výročí Mni-

chovské smlouvy
 24. 9.  Strýčický letní tábor byl předán novému majiteli OÚ Radošovice
 23. 10.  Tříčlenná delegace odjela do italského Solesina projednávat případ-

nou spolupráci
 19. 11.  Představitelé města převzali jeden z nejmodernějších kamerových 

systémů v zemi

Jirkovský kulturní a společenský kalendář 2004
 13. 1.  TV Nova uvedla reportáž o záchraně tonoucího chlapce na rybníku 

„Hřebíkárna“
 28. 4.  Žáci a učitelé ZŠ Studentská ulice se rozhodli adoptovat na dálku 

chlapce z Keni
 1. 5.  Otevřeno zrekonstruované hřiště TJ VČSA zápasem s Klubem inter-

nacionálů ČR
 17. 5.  Koncert pro německé jirkovské rodáky na Červeném hrádku
 4. 6.  Zrekonstruované koupaliště na Červeném Hrádku otevřeno pro 

veřejnost
 11. 6.  První den voleb do Evropského parlamentu
 18. 6.  Začátek třídenních oslav 130 let hasičského sboru v Jirkově
 8. 7. Z brémské světové Sborové olympiády si Vox cantabilis přivezl 

stříbrné pásmo
 30. 7.  V Praze zemřel Jan Hanuš, hudební skladatel, čestný občan města 

Jirkova
 5. 11.  První den voleb do krajského úřadu

Zanedlouho si každý, kdo zavítá 
na internetové stránky města Jirkova, 
bude moci prohlídnout vybrané části 
města a jeho ulice prostřednictvím 
virtuálního průvodce. Na monitoru 
počítače se objeví fotografie z náměs-
tí, pěší zóny a významných objektů 
ve městě. 

Radnice použité snímky hodlá na-
bízet i k prodeji na cédéčku. Nabídce 
bude vévodit virtuální procházka 
centrem města. I ta bude dostupná 
na prodejním CD. 

Ke zhotovení projektu radnici 
oslovily dvě  firmy, vybrána byla ta 
levnější a výhodnější, navíc nabídla 
i praktičtější způsob vstupu do elek-
tronického odkazu. 

Projít si Jirkov na síti bude mož-
né postupně, místa lze aktualizovat 
a i přidávat. Za projekt radnice za-
platí třicet tisíc. V ceně je balíček 
služeb, který obsahuje deset bodů 
procházky.

Službu této firmy už využila i jiná 
města, namátkou například Praha, 
Karlovy Vary nebo Český Krumlov 
a moravská města Kroměříž i Olo-
mouc.

Jirkov virtuálně

Rok 2010 bude patrně posledním, 
ve kterém ještě bude působit Zvlášt-
ní škola v Mostecké ulici (ZvŠ). Jak 
potvrdil starosta Ing. Filip Škapa, za 
čtyři až pět let bude vedení jirkov-
ské radnice řešit, co s tímto školním 
zařízením.

Nový školský zákon už ani pojem 
„zvláštní škola“ neuvádí, jirkovská 
radnice tak může podle stejného 
zákona ZvŠ převést na oficiální 
„základní školu praktickou.“ Časem 
se změní také praxe při zápisu dětí 
do škol.

„V budoucnu už rodiče nebudou 
posílat děti rovnou do zvláštní školy. 
Ty budou muset nejprve nastoupit 
do základní školy,“ vysvětlil sys-
témovou novinku starosta. „Navíc 
ani nevíme, zda se nám letos vůbec 
podaří ve zvláštní škole otevřít první 
třídu.“

Starosta tak upozornil na vše-
obecně klesající počet prvňáčků. 
„Pryč jsou i doby, kdy měl Jirkov 
nedostatek učeben.“

Podle demografických údajů na-
stanou za čtyři až pět let podmínky, 
kdy bude možné současnou zvláštní 
školu jako samostatnou organizaci 
zrušit. 

Zvláštní škola pak bude připo-
jena k některé ze základních škol. 
Nejpřijatelnější je začlenění ZvŠ do 
Základní školy v ulici Budovatelů, 
která leží nejblíž.

Za pět let by ZvŠ 
již neměla působit

Webové stránky města se zpestří

Počtvrté se na zámku Červený 
hrádek sešli tělesně postižení občané, 
kteří se družují pod nadací Paraple. Se-
tkání od čtvrtka 11. do neděle 14. srpna 
zorganizovalo chomutovské občanské 
sdružení Pontera a mělo za cíl umožnit 
zábavu účastníkům. Ti zároveň využili 
příležitosti popovídat si o svým zážit-
cích v uplynulém období. Na zámku 
měli připraven podvečerní poslech 
hudby, za tmy pak poseděli u táboráku 
navzdory nepříznivému počasí.

„Ještě v  loňském roce si tak jako 
v předchozích ročnících vyzkoušeli 
výrobu různých uměleckých předmětů 

i malbu. Letos měli zajištenou návště-
vu chomutovského zooparku,“ řekla 
k náplni letošního programu kastelán-
ka Věra Stejná. 

Podkrušnohorský zoopark han-
dicapovaní navštívili vůbec poprvé 
a nešetřeli chválou. Na zámku, kde 
přespávali, se sešlo pětadvacet lidí 
z různých koutů republiky. 

Účastníci setkání pod nadací Paraple 
v rozhovoru s Václavem Netolickým 
(vpravo), který zajišťoval reprodukova-
nou hudbu na nádvoří.

Pod Parapletem se opět sešli handicapovaní
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KINO KVĚTEN, ROOSEVELTOVA 704, TELEFON 474 680 337

Vyplňte hůlkovým písmem

Cena za řádkovou inzerci:

pro soukromou osobu 5,- Kč/řádek

pro podnikatele 20,- Kč/řádek

za rámeček 50% z ceny

Plošná inzerce 10,- Kč/cm2

Vyplněné kupóny příjímá:

Informační  centrum 
města Jirkova 

v Kosteln í  u l ic i

v  ponděl í  a  ve středu

od 8.00 do 11 .00 
a od 1 3 .00 do 17.00 hodin

Čtvrtek 18. srpna od 19.00 hodin.
SNOWBOARĎÁCI

ČR, 95 min., přístupný, komedie. Parta 
mladých na horách. Poprvé sami bez 
rodičů, ale nic není takové, jak si vysnili. 
Vstupné 55 korun.

Pátek 19. srpna od 19.00 hodin.
SKŘÍTEK

ČR, 85 min., od 12 let, komedie. Masová 
komedie o mase a pro masy. Rodinka 
z „Cesty z města“ odešla do města (B. Polív-
ka, E. Holubová). Vstupné 55 korun.

Sobota 20. srpna od 19.00 hodin.
CESTA KOLEM SVĚTA 

ZA 80 DNÍ

USA, 120 min., přístupný, dobrodružná 
komedie podle slavné verneovky v neobvyk-
lém pojetí s Jackie Chanem a S. Cooganem 
v hlavních rolích. Vstupné 55 korun.

Čtvrtek 25. srpna od 19.00 hodin.
PÁD TŘETÍ ŘÍŠE

Německo, 148 min., od 12 let, válečné dra-
ma. Film podle knihy osobní sekretářky 
Adolfa Hitlera. Strhující herecký výkon 
Bruno Ganze. Vstupné 55 korun.

Pátek 26. srpna od 19.00 hodin.
SLUNEČNÍ STÁT

ČR, 95 min., od 15 let, tragikomedie. Živý 
příběh čtyř kamarádů, kteří dostali padáka 
a nyní se snaží vyrovnat se situací, kterou 
ještě nezažili. Vstupné 59 korun.

Sobota 27. srpna od 19.00 hodin.
TERMINÁL

USA, 123 min., přístupný, komedie. 
T. Hanks a C. Zeta-Jones v režii S. Spiel-
berga v úsměvném příběhu z letištního 
prostředí. Vstupné 55 korun.

Čtvrtek 1. září od 17.30 a 19.30 hodin.
V DOBRÉ SPOLEČNOSTI

USA, 109 min., od 12 let, vybroušená 
situační komedie o degradovaném šéfovi 
a jeho mladém nástupci (D. Quaid, 
T. Grace). Vstupné 59 korun.

Pátek 2. září od 17.30 a 19.30 hodin.
RUKOJMÍ

USA, 113 min., od 15 let, akční krimi. 
Bruce Willis jako elitní vyjednavač má jen 
jednu noc na záchranu rukojmí. Vstupné 
59 korun.

Sobota 3. září od 17.30 a 20.00 hodin.
STAR WARS: EPIZODA III 

- POMSTA SITHŮ

USA, 140 min., od 12 let, akční sci-fi. Ať 
tě síla provází! Další z dílů slavných hvězd-
ných dobrodružství. Vstupné 59 korun.

Čtvrtek 8. září od 17.30 a 19.45 hodin.
BATMAN ZAČÍNÁ

USA, 120 min., od 12 let, akční. Návrat 
slavného hrdiny Batmana nebude zajisté 
jednoduchý (Ch. Bale, K. Watanable, 
C. Murphy). Vstupné 59 korun.

Pátek 9. září od 17.30 a 19.30 hodin.
ZÁKON PŘITAŽLIVOSTI

V. Británie, 90 min., přístupný, romantická 
komedie. Rozvodoví právníci (P. Brosnan, J. 
Moore) již zažili lecos. Jakou šanci má LÁS-
KA v jejich životech? Vstupné 55 korun.

Sobota 10. září od 17.30 a 19.30 hodin.
BLÍZKO NEBE

ČR, 96 min., přístupný, tragikomedie. Film 
pro lidi, co nevidí černobíle. Příběh o lásce 
k bílé dívce vyprávěný očima mladého 
Afričana. Vstupné 55 korun.

Čtvrtek 15. září od 17.30 a 19.30 hodin.
BUĎ V KLIDU

USA, 118 min., od 12 let, thriller-komedie. 
John Travolta jako inteligentní gangster pra-
cující v hudební branži. Vstupné 55 korun.

Pátek 16. září od 17.30 a 19.30 hodin.
VÁLKA POLICAJTŮ

Francie, 110 min., od 15 let, kriminální. 
Dva špičkoví policisté svádějí boj, v zápase 
však neváhají překročit zákon a použít veš-
keré prostředky. Vstupné 59 korun.

DĚTSKÁ PŘEDSTAVENÍ

Neděle 21.08 od 17.00 hodin.
SLONISKO A MEDVÍDEK PÚ

USA, 65 min., animovaný. Další příběhy 
Medvídka PÚ a jeho kamarádů. 

Neděle 28. srpna od 17.00 hodin.
DOBA LEDOVÁ

USA, 78 min., animovaný. O nelehkém 
putování kreslených hrdinů za stále více 
chybějící potravou. Podívaná pro celou 
rodinu. Vstupné 35 korun.

Neděle 4. září od 15.00 a 17.00 hodin.
RYCHLÝ STRIPES

USA, 84 min., rodinná komedie. O ctižádo-
stivém mláděti zebry a mladé dívce, kteří 
chtějí spolu vyhrát nejslavnější dostihový 
závod. Vstupné 39 korun.

Neděle 11. září od 15.00 hodin.
BROUČCI 

– S BROUČKEM JE ZLE

ČR, 65 min., pásmo pohádek. Ukradený 
drak, Broučkův návrat, Do nebíčka, Dlou-
hý, Široký a Bystrozraký, Krtek a lízátko, 
Madlenka, Mat a Pat. Vstupné 25 korun.

JIRKOVSKÉ FILMOVÉ LÉTO
Divácky nejúspěšnější filmy, které divákům možná během roku unikly

Dotace ze státního rozpočtu se po-
dařilo získat Tenisovému klubu Jirkov. 
Sedm set padesát tisíc tvoří 60 procent 
z celkové částky, kterou tenisový klub 
vložil do zbudování nástavby nad 
dosavadní sociální zařízení. Nástavba 
částečně rozšíří sportovní nabídku 
stolním tenistům i veřejnosti a dílem 
přispěje k řešení šaten pro mládež, 
které byly doposud nedostačující. 
Dobudované zařízení završuje plá-

novanou výstavbu tenisového areálu 
v centru Jirkova.

„Tenisový klub touto cestou děkuje 
všem velkým i malým sponzorům,“ 
řekl k tomu Ing. Luděk Zedek, před-
seda tenisového klubu. „Zejména pak 
ministerstvu školství, mládeže a tělo-
výchovy, Mostecké uhelné společnosti 
a pochopitelně městu Jirkov, bez 
jejichž finanční pomoci by sportovní 
areál ve středu města nestál.“

Budování tenisového areálu kromě ministerstva podpořili sponzoři

Mládež získala vyhovující sportovní zázemí

Prázdniny 
s fotbalem

Fotbalový oddíl 1. SK Jirkov se na 
léto zapojil do projektu Prázdniny 
s fotbalem. Projekt má za cíl škol-
ním dětem a mládeži umožnit prožít 
letní prázdniny kvalitním sportová-
ním pod vedením odborných tre-
nérů a instruktorů v areálu 1. SK 
v Březenci. Akci celostátně koordi-
nuje společnost Eurostars Soccers 
School. Ještě do konce srpna lze 
v případě zájmu kontaktovat pana 
Jindřicha Ransdorfa, předsedu 
oddílu 1. SK Jirkov, na telefonním 
čísle 604 428 303. 

V úvodním zápasu podzimní části 
fotbalové soutěže 1. B třídy se v Jirko-
vě odehrálo derby mezi 1. SK Jirkov 
a VČSA Ervěnice. Střetnutí, které 
se konalo na domácím hřišti 1. SK 
v Březenci v prvním srpnovou neděli, 
skončilo nerozhodně 1:1. Výsledky 
zápasů z druhého kola nebyly v době 
uzávěrky JN známy.

V 1. B třídě soutěží stejně jako 
v uplynulé sezoně sedm mužstev 
z Chomutovska. Sestoupily Černovice, 
které nahradil 1. FC Spořice. 

Rozpis dalších kol pro 1. SK Jirkov 
a VČSA Ervěnice: 
2. kolo, 14. 8. 17.00: Ervěnice – Pod-
bořany, Bečov – 1. SK Jirkov (výsledky 
zápasů neznámy) 
3. kolo, 21. 8. 17.00: 1. SK Jirkov – Mál-
kov, Meziboří – Ervěnice
4. kolo, 28. 8. 17.00: Ervěnice – Ha-
vraň, Žatec – 1. SK Jirkov
5. kolo, 4. 9. 17.00: 1. SK Jirkov – Krás-
ný Dvůr, SKP Kadaň – Ervěnice
6. kolo, 11. 9. 17.00: Ervěnice – Vilé-
mov, 1. SK Jirkov – Podbořany 
7. kolo, 18. 9. 16.30: Meziboří – 1. SK 
Jirkov, Libočany – Ervěnice 
8. kolo, 25. 9. 16.30: Ervěnice – Spo-
řice, 1. SK Jirkov – Havraň

9. kolo, 2. 10. 16.00: SKP Kadaň 
– 1. SK Jirkov, AFK LoKo Chomutov B 
– Ervěnice 
10. kolo, 9. 10. 16.00: Krásný Dvůr 
– Ervěnice, 1. SK Jirkov – Vilémov
11. kolo, 16. 10. 15.30: Libočany 
– 1. SK Jirkov, Ervěnice – Bečov 
12. kolo, 23. 10. 15.30: Málkov – Ervě-
nice, 1. SK Jirkov – Spořice
13. kolo, 30. 10. 14.30: AFK LoKo 
Chomutov B – 1. SK Jirkov, Ervěnice 
– Žatec
14. kolo, 6. 11. 14.00: (předehrávka 
prvního kola odvet) Ervěnice – 1. SK 
Jirkov, derby

Derby jirkovských mužstev v 1. B třídě skončilo nerozhodně

Ervěnice a 1. SK sehrají odvetu na podzim 

Ke Slovanu Jirkov přibyly po jarním 
sestupu z krajského přeboru mužstva, 
která budou soutěžit v 1. A třídě – FK 
Klášterec nad Ohří a Sokol Březno 
Chomutov. První kolo podzimní čás-
ti odstartovalo v prvním srpnovém 
víkendu. Slovanu se nedařilo, v úvod-
ním kole prohrál s Dobroměřicemi 
na tamním hřišti 4:0. V následujícím 
utkání s Kláštercem si napravil repu-
taci a doma zásluhou branek Senfta 
(2 branky), Národa, Havla a Kučery 
zvítězil 5:2. Skóre postavilo Slovan na 
9. příčku žebříčku.
Rozpis dalších zápasů: 
3. kolo, 20. 8. 17.00: Tuchořice – Jir-
kov 

4. kolo, 27. 8. 17.00: Litvínov B – Jirkov
5. kolo, 3. 9. 17.00: Jirkov – Souš B
6. kolo, 10.9. 17.00: Domoušice 
– Jirkov
7. kolo, 17. 9. 16.30: Jirkov – Louny
8. kolo, 24. 9. 16.30: Březno – Jirkov
9. kolo, 1. 10. 16.00: Jirkov – Kopisty
10. kolo, 8. 10. 16.00: Jiřetín – Jirkov
11. kolo, 15. 10. 15.30: Jirkov – Led-
vice
12. kolo, 22. 10. 15.30: Duchcov 
– Jirkov
13. kolo, 29. 10. 14.30: Jirkov – Čern-
čice
14. kolo, 5. 11. 14.00: (předehrávka 
prvního kola odvet) Jirkov – Dobro-
měřice

Z prvního zápasu odjížděl Slovan Jirkov s vysokou prohrou

V 1. A třídě hrají tři týmy z Chomutovska
Jediným zástupcem z Chomutovska 

v divizi stolních tenistů byl celek KST 
Jirkov A, který v konečném bilancová-
ní obsadil třetí příčku. Dobré výsledky 
jirkovského „áčka“ vydobyli především 
hráči Jiří Šmucr, Milan Šimonka, Mi-
roslav Ferraj, Marcel Feifrlík, Petr 
Hamata a Jaroslav Bareš. 

Divize 2004/2005 (12 celků):
1. Litoměřice B  22  20  0  2  206:105  62 
2. TJ Krupka A  22  14  3  5 200:135  53 
3. KST Jirkov A  22  13  2  7  179:150  50 

Jirkovští si vedli výborně i v kraj-
ském přeboru 2. třídy, v němž soutěžila 
družstva KST Jirkov B a KST Jirkov 
C. Cílem „béčka“ bylo postoupit do 
vyšší soutěže, díky potřebnému ná-
skoku prvenství s přehledem udrželo. 
Za Jirkov B nastupovali většinou 
Traspe, Hamata, Jendrísek a Veselý 
a v klíčových zápasech vypomáhal 
Šmucr z A mužstva (1. v úspěšnosti). 

KP 2. třídy 2004/2005 (12 celků):
1. KST Jirkov B  22  20  0  2  281:115  62 
2. Loko Most A  22  18  2  2  289:107  60 
3. TJ Smolnice A 22  14  2  6 230:166  52 
... 
6. KST Jirkov C 22  11  2  9  219:177  46 

Jirkovské „béčko“
postoupilo do KP1




